

“绝望妈妈溺死脑瘫儿”案开庭，韩群凤当庭认罪： 如果时光倒回，不会再做傻事

“我其实不想杀死他们，我被救过来了，真是生不如死”，昨日上午，韩群凤坐在被告席上首次向社会发出忏悔的声音。此时，据她不堪压力溺死脑瘫双胞胎儿子已过去了半年时间。

昨日9:30，广受关注的东莞母亲韩群凤“溺子案”在广东东莞第一人民法院开庭。检察机关指控称，应当以故意杀人罪追究韩群凤刑事责任。对此，韩群凤当庭认罪，她表示自己很痛心很后悔。该案将在庭后进行合议庭会议，择日宣判。



庭审现场

»案件回放 溺死孪生儿子，服毒被救回

检察院的起诉书显示：1998年6月5日，韩群凤生下一对孪生儿子黄浩佳、黄汝佳，但一对儿子均为脑性瘫痪，日常生活不能自理。作为母亲，韩群凤没有放弃对两名儿子的治疗，四处求医。其间，韩群凤在本市石碣镇租下出租屋，并请专人专职照顾两名儿子的日常生活，以方便当地的按摩师每天进行物理治疗。

直至2010年11月，韩群凤因找不到护工，便将儿子接回东

莞市寮步镇西溪村上栏基8巷5号的家中自行照顾，后更是辞去自己的工作留在家中专职照料儿子。因见两名儿子的病情仍没有好转，韩群凤为了不再拖累自己的丈夫及家人，便产生杀害儿子而后再自杀的念头。

2010年11月20日下午，韩群凤写下遗书便在家中等待丈夫外出以实施计划。时至当天22时许，韩群凤趁黄某林外出之机，让一对儿子服下“乐果”农药自杀。一心寻死的韩群凤还是被医生从鬼门关上拉了回来。

韩群凤到二楼将主卧室的浴缸放满水，再到房间里将其中一个儿子抱到主卧室，将其头部朝下按在浴缸里，让儿子溺水死亡。

后韩群凤利用同样的手段将另一个儿子杀害。

杀害两名儿子后，韩群凤帮儿子换上干净的衣服抱回到房间的床上，然后服下“乐果”农药自杀。一心寻死的韩群凤还是被医生从鬼门关上拉了回来。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

Polo 新劲取
— 实尚即风格 —

日子要过得实在，但是激情要常在，谁说务实意味着平淡，谁说实在与时尚无缘。聪明的人总能两得兼得。所以他们选择 Polo 新劲取。外形沉稳而不失活力，绚丽色彩尽显潮流，尽显生活品质！激光焊接双层镀锌钢板，以扎实品质和更高强度车身，为家人提供安心保障。这样的男人，谁说他不懂浪漫？

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 产品网址: www.qdushichina.com



织锦黄麻内饰

四安全气囊

南京中北 025 84383668
南京莫高 025 84800413
江阴安士 025 54555563
盐城江宁 025 84279265
盐城华昌 025 84680065
南京中北 025 512128265
盐城领宝 025 5454460
南京销售 025 52885222
盐城领宝 025 84887506
盐城领宝 025 84887506
盐城金源 025 84887506

盐城领宝 025 84887506

扬州国联

0514 87500200

扬州领宝

0514 84160288

扬州领宝

0514 84160288

江阴广吉

0510 86278000

江阴永安

0510 86272222

江阴领宝

0510 85400111

无锡领宝

0510 82125653

无锡广吉

0510 85705655

无锡领宝

0510 57486299

无锡领宝

0510 82879000

无锡领宝

0510 85111298

Das Auto.